
II. Munkavédelmi Hét 

Végleges, gazdag program  

 

Mint arról lapunkban már több alkalommal is olvashattak, október 12-e és 16-a között második 

alkalommal rendeznek az ISD Dunaferr Zrt.-nél Munkavédelmi Hetet. A hét rendezvényeihez 

kapcsolódó felhívásokkal a hetilap hasábjain is találkozhattak, folyamatosan jelentkeznek a 

csapatok és az egyéni érdeklődők is a különböző vetélkedőkre, programokra, az érdeklődő 

munkavállalók pedig a mellékelt táblázatból megtudhatják valamennyi rendezvény pontos 

helyszínét és időpontját. A háttérben a Munka- és Egészségvédelmi Igazgatóság szakemberei már 

hónapok óta azon dolgoznak, hogy minél sikeresebbek legyen a rendezvény, és minél több 

emberhez jusson el a lehető legtöbb hasznos információ. 

— A rendezvény kapcsán, így néhány nappal a II. Munkavédelmi Hét kezdete előtt talán azt tartom 

legfontosabbnak kiemelni, hogy az ISD Dunaferr Zrt.-nél a munkavédelem ügye olyan kérdés, 

amelyért nem csak az elvek szintjén állunk ki, hanem kézzelfogható, konkrét cselekedetekkel is — 

mondja Móróné dr. Zupkó Tímea igazgató. — Amikor májusban megrendeztük az első 

Munkavédelmi Hetet, az összegzés időszakában örömmel tapasztaltuk, hogy a rendezvény hatásai 

tartósnak bizonyultak. Ugyanakkor célul tűztük ki, hogy a következő rendezvényre még több 

munkavállalót próbálunk mozgósítani. A Tiszta üzem, rendes gyár verseny kapcsán a kollégák 

helyszíni bejárást végezték közel hetven üzemben, a tapasztalataik sok helyen kedvezőbbek az 

előző versenyhez képest. A munkabalesetek száma is csökkenő tendenciát mutat, persze egy eset is 

sok, ha emberélet érintett benne, vagy súlyos következményekkel jár. Ezért is nagyon fontos a 

prevenció és az információk átadása. Mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy a 

munkavállalók érdeklődését felkeltsük, igyekeztünk még az első hét gazdag programjához képest is 

különlegességekkel, újdonságokkal előállni. Reméljük, sok dolgozó gondolja majd úgy, hogy saját, 

és kollégái egészsége és biztonsága érdekében időt szán a programokra.  

 



Talán most sikerül 

Dobra Ferencné, a központi koordinációs főosztály titkárnője úgy döntött, hogy részt vesz a 

Munkavédelmi Hét keretében megrendezésre kerülő, dohányzásról leszoktató tréningen. Nem ez 

lesz az első próbálkozása, korábban többször is megkísérelte letenni a cigarettát, de a tartós siker 

eddig elmaradt. 

— Tizenhat éves korom óta dohányzom — mondja Ibolya —, a férjemmel már úgy ismerkedtünk 

meg, hogy mindketten tisztában voltunk vele, hogy a másik is cigarettázik. Többször is próbáltam 

már leszokni, de tartósan abbahagyni csak a gyerekvállalás kapcsán, a terhességek és a szoptatási 

időszakok alatt sikerült, akkor viszont kőkeményen betartottam a tilalmat. Aztán újra 

hozzányúltam... 1993-ban egy betegség kapcsán nagyon megijedtem, és egy időre ismét letettem a 

cigit, de utána újrakezdtem. Sajnos, egy doboz körül van a napi mennyiség, amit elszívok, tudom, 

hogy ez nagyon sok. Ami a próbálkozásokat illeti, már túl vagyok a nikotinos rágógumin, 

gyógyszerrel is megpróbáltam a leszokást, de néhány napnál tovább nem sikerült megállni, hogy rá 

ne gyújtsak.  Kíváncsi vagyok a tréningre, még sosem vettem részt hasonló programban, ki tudja, 

talán most sikerül… 

 

Az első helyre „hajtanak” 

Az első Munkavédelmi Héten is előkelő helyen végzett a Tiszta üzem, rendes gyár megmérettetésen 

a fémbevonó- és feldolgozómű, akkor a harmadik helyet szerezték meg. A szoros versenyben 

mindössze a miatt veszítettek pontokat, hogy nem voltak megfelelően felfestve az üzemcsarnokon 

belül a közlekedési útvonalak. Bucsi Tamás gyárvezető és a gyártómű kollektívája a mostani 

megmérettetésre nagyon alaposan felkészült, és aki gyakran jár a gyártómű felé, az jól tudja: nem 

kampányszerű náluk a tisztaság és a rendezett környezet, egész évben odafigyelnek erre. 

— Nem titkolom, hogy ezúttal szeretnénk megnyerni a versenyt. A rend és a tisztaság ellenőrzése 

nálunk egyébként is állandó téma, úgy gondolom, hogy a biztonságos munkavégzéshez ez 

elengedhetetlen, éppen ezért minden egyes munkanapomon időt szorítok arra, hogy ezt személyes 



bejárással is megtegyem. Most a versenyre készülve olyan helyekre is „bekukkantottunk”, amelyek 

nincsenek nap mint nap szem előtt, azt mondhatom, hogy az üzemcsarnok minden szegletét 

átnéztük és rendbe tettük. Büszkék vagyunk a csarnok körüli környezetre is, a parkosítást a 

kollektíva saját erőből oldja meg már évek óta, összeadjuk a pénzt az elültetett virágokra, a 

kertészeti munkálatokat pedig egy megbízható külső vállalkozóval végeztetjük el. Szerencsére a 

rend szempontjából nem okoz gondot a raktárterület sem, hiszen nagyon jó ütemben fogynak a 

gyártómű termékei.  

 

Nem hiányzik a versenyszellem 

A vezetők számára szervezett munkavédelmi vetélkedő egyik résztvevője lesz az ISD Dunaferr Zrt. 

szállítóművének csapata. Danicska Sándor termelésvezető szerint nem okozott problémát a csapat 

összeállítása, és nincs gond a versenyszellemmel sem. 

— Közel ötszázan dolgozunk a szállítóműben, nem lett volna szép dolog, ha nem sikerül pillanatok 

alatt kiállítani a csapatot egy ilyen vetélkedőre. Nem bízunk semmit a véletlenre, még póttagok is 

vannak, hogy ha netán lebetegedne valamelyikünk, akkor se legyen probléma. Nagyon régen volt 

már hasonló verseny a vállalatnál, most is kíváncsian várjuk a feladványokat. Csapatunk tagja lesz 

egy-egy forgalmi szolgálattevő, üzemvezető és művezető kolléga — köztük egy hölgy is — 

valamint jómagam. Komolyan vesszük a felkészülést, olvasgatjuk az ide vonatkozó törvényeket, 

rendeleteket, elemzéseket és a Dunaferr hetilap munkavédelemmel kapcsolatos írásait is figyeljük. 

Emellett pedig a saját területéről mindegyikünknek megvannak az alapos munkavédelmi ismeretei, 

hiszen a szállítás, a vasút veszélyes üzem, elengedhetetlen, hogy állandóan odafigyeljünk ezekre a 

dolgokra. 

Szilágyi Irén 


